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 CZ051.3501.5101.0027 Ralsko 
   .0027.05 Náhlov 
 

identifikační číslo obce  31844 
kód obce  13922 

 
 
 
 

PODKLADY 

Podklady použité pro zpracování karty obce v roce 2004: 
1. Údaje o počtu obyvatel obce ze sčítání lidu z r. 2001 ze Statistického úřadu  
2. Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizace a čištění 

odpadních vod 
3. Údaje Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. – statistické výkazy 
4. Územní plán Kuřivody z r. 1998 

 

Podklady použité pro zpracování aktualizace v roce 2020: 

1. Aktualizace podkladů a plánů rozvoje – obec Ralsko, leden 2020 

2. Územní plán Ralsko – SAUL s.r.o., 2014 

 
 
 
 
 

CHARAKTERISTIKA OBCE (MÍSTNÍ ČÁSTI) 
 
 Místní část obce Ralsko – Náhlov leží na východ od Mimoně ve zvlněném terénu, 
v nadmořské výšce 400,00 m n.m. Trvale zde žije do 200 obyvatel se 2 rekreačními objekty. 
Zástavba rodinnými domy je soustředěná, ráz je zemědělský. Území se nachází v CHOPAV 
Severočeská křída a v PHO prameniště Dolánky. Protéká zde vodoteč Zábrdka, která náleží 
do povodí Ploučnice. V Náhlově je zemědělský areál PIC pro chov prasat (12 zaměstnanců). 

Výrazný rozvoj se nepředpokládá. 
 
 
 
 

VODOVOD 
 

Náhlov má vlastní vodovodní systém zásobující celou obec (M-251.0.0-NAH). 
Zdrojem vody je studna v údolí Zábrdky poblíž křižovatky se silnicí do Dolánek, kapacita není 
přesně známa, ale plně postačuje pro celou zásobenou lokalitu. Voda je od dvojice 
horizontálních čerpadel dopravována samostatným výtlakem do vodojemu 100 m3 a dále 
vodovodní sítí do spotřebiště. Celá vodovodní síť je provedena z litiny. Na tento vodovodní 
systém je napojeno 100% obyvatel i místní zemědělský areál. Vlastníkem vodovodní sítě je 
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společnost ÁZET s.r.o., jenž je v likvidaci. Město Ralsko jedná o prodeji vodohospodářského 
majetku. 
 

××××× 
Stávající systém zásobování vodou není z hygienického hlediska dostačující a pro 

výhled obce je nutné zajistit nový zdroj pitné vody. Zdrojem pro zásobování pitnou vodou pro 
celou obec bude vrt STN-1 s AT stanicí, který bude napojen na opravenou stávající 
rozvodnou síť. Stávající vodojem bude sloužit jako zásobárna požární vody. 
V plánu města pro 2020 je příprava PD pro stavební povolení vrtu pro zásobování pitnou 
vodovou a dále PD pro opravu stávající vodovodní sítě, v roce 2021 je plánovaná realizace 
 

Nouzové zásobování pitnou vodou bude zajišťováno dopravou pitné vody 
v množství maximálně 15 l/den×obyvatele cisternami ze zdroje Mimoň. Zásobení pitnou 
vodou bude doplňováno balenou vodou. 
 
 

ODVEDENÍ A ČIŠTĚNÍ ODPADNÍCH VOD 
 
 Náhlov má vybudovanou splaškovou kanalizaci (K622.8.1-S.C) (v části obce 
i dešťová), která odvádí splaškové vody dvěma stokami z kameninového potrubí DN 200, 
250 a 300 k štěrbinové nádrži ŠN5. Tato štěrbinová nádrž je doplněna stabilizační 
a dočišťovací nádrží. Kanalizační síť je v havarijním stavu, čistící zařízení je zdevastované a 
nefunkční. Na kanalizaci je napojeno 100% obyvatel. Recipientem pro vypouštění je 
pravostranný bezejmenný přítok Zábrdky (ID 10 182 160) 
 

Dešťové vody jsou odváděny částečně dešťovou kanalizací a částečně systémem 
struh, příkopů a propustků do vodoteče nebo se vsakují do terénu. 
 

××××× 
 
 Navrhuje se místo stávající ČOV (ŠN5) vybudovat novou čistírnu odpadních vod a 
kompletní oprava stávajících kanalizačních stok. 
 Stávající způsob odvádění dešťových vod zůstane zachován. 
 


